Zadaci za vezbu

A. Pokazati da su sledece iskazne formule tautologije a zatim ih dokazati (pokazati
da su teoreme).
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B. Pokazati da su sledeée predikatske formule teoreme.

L Va3y(Q(z, z) — Q(z,y))

2. VzIy(Q(z, ) V =Q(z,y))

3. VaJy(P(y,xz) — P(x,y))

4. xVyQ(x,y) — Yy3IzQ(x,y)

5. (V:cA( ) VVzB(z)) = Vz(A(z) vV B(z))
6. Vz(A(z) —» B(x)) — (FzA(z) — JzB(x))
7. Vz(A(z) = B(x)) — (VzA(z) = VaB(x))
8. Jz(A(z) — VyA(y))

9. Vz(A(z) V B(z)) — (Ve A(z) v JzB(z))
10. VzA(x) +» ~Jx—A(x)

11. Vz(A(z) — VaB(z)) — Va(A(z) — B(x))

12. FaVyP(x,y) <> FuVoP(u,v)
13. Jz(A(x) A (B — C(x))) = (Vy(A(y) — =C(y)) — —B) ako = ¢ FV(B)

C. Naéi kontramodele za sledeée predikatske formule.

1. Vz(A(x) — VzA(z))

—(FzA(x) = VzA(z))

Va(A(z) V B(z)) — (VzA(z) V VaB(z))
VaIyP(x,y) — JyVeP(z,y)

vy (P(z,y) = P(y,z))

VaIyP(z,y) V VeIy—P(z,y)
F2Vy3Iz((P(y, z) = P(z,2)) = P(y,z))
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